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        Zoran Janković znova dokazuje, da so občine eden najbolj problematičnih podsistemov države

            Uslužbenka mestne občine Ljubljana je v poskusu izsiljevanja enega izmed lastnikov zemljišč na trasi kanala C0 namignila, da Zorana Jankovića
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        Izročitev pomeni smrtno obsodbo za Assanga

            Britansko sodišče je ameriške oblasti pozvalo, naj v roku treh tednov pošljejo dodatna zagotovila, če želijo, da jim izročijo Juliana
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        Janković znova razkazuje svojo avtoritarnost

            »Mislite, da bi lahko bil nekdo potrjen proti moji volji? Ali res kdo misli, da lahko kdo postane direktor javnega
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        Referendum o legalizaciji medicinske konoplje je nesmiseln, saj je ta že legalna

            V številnih objavah v medijih se namiguje, da bi poslanci Svobode utegnili predlagati posvetovalni referendum o rabi konoplje v medicinske
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        Podpišite peticijo v podporo gradnji novih jedrskih elektrarn

            Podnebna iniciativa WePlanet je začela z zbiranjem podpisov v podporo jedrski energiji. Mladi, združeni v WePlanet, so ena redkih aktivističnih
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        Elektronska oddaja podpore naši evropski kandidaturi ni mogoča

            Številni nas sprašujete, ali lahko obrazec podpore naši kandidaturi na evropskih volitvah oddate tudi elektronsko. Odgovor je žal ne. Razlog,
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        Začenjamo z zbiranjem podpisov za nastop na evropskih volitvah

            Zunajparlamentarci moramo za uspešno vložitev kandidature zbrati najmanj 1000 overjenih podpisov podpor državljanov. Podpisane podpore morajo biti overjene fizično pred
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        Pirati smo podpisali memorandum o pravičnih evropskih volitvah za ženske

            Pirati smo danes 8. marca podpisali memorandum o zagotavljanju pravičnih evropskih volitev 2024 za ženske. S podpisom memoranduma smo se
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        Kako vlada porablja denar, namenjen sanaciji poplav?

            Afera z nakupom stavbe na Litijski je pokazala, da tudi nova vlada nikakor ni imuna na korupcijo, saj je ta
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        Jankovićeva klika je za lastno korist pripravljena žrtvovati tudi dobrobit otrok

            Eden izmed razlogov, zakaj ljubljanska občina kljub ostrim kritikam s strani stroke še vedno vztraja pri združitvi vseh javnih vrtcev,
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